

南昌城投集团公司“党史学习教育”

工作简报

第 8 期

南昌城投集团公司“党史学习教育”领导小组办公室

2021 年 7 月 30 日

全面掀起学习贯彻“七一”重要讲话精神热潮



习近平总书记发表“七一”重要讲话以来，南昌城投党委迅速行动、采取多种形式，组织党员干部深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神。

集团党委召开了“关于习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神”专题学习研讨会，领导班子带头开展交流发言、党员干部以党支部、党小组为单位交

流思考认识和心得体会，迅速掀起了学习宣传贯彻“七一”讲话精神热潮。



集团党委邀请了江西省委党校李才平教授为基层党组织书记、党务工作者、党员骨干近70人作题为《辉煌百年路 再启新征程——学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神》的专题宣讲，进一步加深党员干部对习近平总书记“七一”重要讲话精神内涵的理解，推动讲话精神转化为实际工作的思路举措，提升工作质量。

工作动态：

➤ 根据上级关于党史学习教育工作指示，新增学习内容：习近平总书记在西藏考察期间重要讲话精神。

➤ 集团公司党史学习教育巡回指导组对各单位开展新民主主义革命时期历史、社会主义改革和建设时期历史、改革开放新的时期历史、党的十八大以来历史四个专题学习情况进行了检查，各单位均按要求组织党员进行了集中学习研讨，并交流学习心得。

➤ 集团党委组织的党史学习教育及庆祝中国共产党成立百年华诞征文活动共评选出优秀征文 18 篇，其中一等奖 3 篇、二等奖 6 篇、三等奖 9 篇；参与奖 80 篇。

➤ 集团公司党委委员、副总经理罗辉一行前往南昌高速公司开展“八一”走访慰问活动，与九龙湖南收费站、望城收费站困难退役军人们进行了亲切交谈，并送上了慰问金。

学习动态：

➤ 7 月 19 日，集团党委书记讲党史专题党课活动在南昌高速公司机关 3 楼多功能厅举行。集团党委书记、董事长涂建平同志以《汲取百年党史智慧 凝聚企业前进力量》为题，分别从“充分认识党史学习教育的重大现实意义、准确把握党史学习教育的重点内容、担当实干，凝聚企业前进力量”三个方面并结合自身的亲身经历，通过讲故事、摆道理，深入浅出地给与会人员讲授了一堂生动的党课。



➤ 为认真贯彻落实市委和市国资委有关党史学习教育部署要求，切实抓好集团系统党员党史学习教育，7月28日至30日，公司党委在城投大厦五楼百人会议室举办了为期3天的党员骨干党史学习教育专题培训班。此次培训主要采用自主学习、专题辅导、视频教学、交流探讨等多种方式进行，内容丰富，形式多样。通过专题培训有力促进党史学习教育深入有效开展，不断激发公司党建工作生机活力，使党员骨干在思想上受到洗礼、灵魂上受到震撼，进一步提高党性修养，坚定理想信念，传承红色基因，发扬优良传统，强化责任担当。



➤ 组织全体党员观看了《一百堂党史课：雷打的石头铁打的纪律》，将党史教育与党风廉政教育有机结合，进一步坚定党员的理想信念，扎实推进象湖公司党史学习教育学深学实。

➤ 土开公司党支部开展“深入领会‘七一’重要讲话 激发奋进新时代力量”主题党课。从百年大党思想起源、伟大

成就、经验启示、奋斗主题、建党精神以及党的领导六个方面进行了讲述，并进行交流分享。

为群众办实事：

➤ 7月19日下午，南昌城投公司党委书记、董事长涂建平一行莅临南昌高速公司开展“我为群众办实事”调研座谈会。会上，党员和干部群众就身边的操心事、烦心事、揪心事，畅所欲言，并对公司各项工作提质增效、优化流程等方面提出了许多宝贵的意见和建议。涂建平认真听取了大家的建议和诉求，表示针对收集的问题，会提交集团党史学习教育领导小组研究解决答复。他要求高速公司要在提高服务、提高质量为群众办实事，建好一流高速、一流服务区，永恒地做好我为群众办实事！



➤ 7月28日上午，丰城市曙光救援队出发支援河南，途经湾里服务区休整、用餐。考虑到路途行程及前线汛情，高速公司免费为抢险救灾人员提供餐饮、饮用水、车辆维修

工具等各项服务，以绵薄之力表达对救援部队驰援前线的敬意。丰城曙光救援队对我司的大力支持和帮助表示衷心感谢。



➤ 九龙湖南收费站针对近期员工们反映在办公场所遇见蛇的问题采取防蛇措施，在办公楼、宿舍楼及车道地下通道抛洒雄黄的同时，通过微信群宣传蛇的生活习性，让大家更了解夏日防蛇小技巧，并叮嘱员工不可擅自抓捕，以防蛇受到惊吓后攻击人，导致意外发生。

➤ 集团公司开展送清凉活动，向各部门、子（分）公司防暑降温物资，有十滴水、风油精、藿香正气丸、风油精、清凉油、夏桑菊颗粒、龙虎人丹、绿豆和冰糖，效防护高温作业人员中暑事故发生。

➤ 南昌城投集团党委委员、副总经理涂风全，房地产公司支部书记、董事长胡刚一行前往支部联建单位南莲路棚改项目办为坚守在一线岗位的党员传递组织关爱，送上夏日清凉和真情慰问。涂风全一行到项目建设现场实地考察了工程进展情况，要求参建单位负责人重视高温下的安全生产，

把施工人员的安全和健康放在首位；随后在会议室就下一步党建共建工作与参建单位负责人及项目一线党员展开了座谈交流，并为一线党员发放了防暑降温用品。涂凤全对不畏高温酷暑，奋斗在建设一线的党员致以崇高敬意和亲切问候，同时叮嘱他们在坚守岗位的同时，要增强自我保护意识，合理安排高温时段作息时间，注意防暑降温，保障身体健康，以更好的工作状态投入到建设事业中去。



➤ 各子（分）公司也纷纷向基层一线人员“送清凉”。

